Addition Un-Chiffre (A)

Evaluez chaque somme.

8+2= 546 = 246 = 34+4=
3+1= 249= 445= 8+ 7=
6+6= 8+90= 0+5= 146 =
143 = 8+9= T+6= 549 =
7T+6= T+7= 8+3= 347 =
247 = T+1= 243 = T+4=
144 = 3+3= 8+3= 0+ 7=
549 = 248= 449= 6+1=
247 = A+4= 244 = 445=
5+8= 547 = 242= 5+9=
147 = 3+4= 8+3= 9+9=
8+1= 347= 243 = A47=
4+45= 6+9= O+1= 542 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (A)

8+2=10

3+1=4

6+6=12

14+3=4

7T+6=13

24+7=09

1+4=5

O+9=14

24+7=9

O+8=13

14+7=38

8+1=9

44+5=9

Evaluez chaque somme.

5+4+6=11
2+4+9=11
8+9=17
8+9=17
T+7=14
T+1=38
34+3=60
24+8=10
A4+4=28
54+7=12
344=7
34+7=10
6+9=15

2+6=28

4+5=9

9+5=14

7T+6=13

S+3=11

2+3=05

S+3=11

44+9=13

2+4=606

2+2=4

8+3=11

2+3=5

9+1=10

34+4=7
8+7=15
1+6="7
5+9=14
3+7=10
T+4=11
0+7=16
6+1=7
445=9
5+9=14
0+9=18
44+7=11
5+2=7
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Addition Un-Chiffre (B)

Evaluez chaque somme.

1+6= 943 = 946 = 944 =
6+3= 5+1= 144 = 143=
24+8= A+7= 6+5= 3+1=
146 = 144 = 547 = 8+2=
249= 7T+8= 7T+8= 249 =
7+9= A+45= 442= 3+1=
1+48= 547 = 149= 8+2=
0+2= T+6= T+8= 6+ 6 =
T+2= 34+5= 143 = 8+1=
242= 248= 34+4= 8+9=
6+6= 6+6= 346= 5+ 6 =
545 = 5+1= T+6= 146 =
5+8= 1+1= 6+ 6= 347 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (B)

14+6=7
6+3=9
24+8=10
14+6=7
24+9=11
7+9=16
44+8=12
9+2=11
T+2=09
242=1
6+6=12
5+45=10
5+8=13

Evaluez chaque somme.

9+3=12

b5+1=6

4+7=11

14+4=5

7T+8=15

1+5=09

S5+7=12

T+6=13

3+5=238

2+8=10

6+06=12

5+1=06

4+1=5

0+6=15
1+4=5
6+5=11
547 =12
7+8=15
44+2=6
44+9=13
7+8=15
1+3=4
344=7
34+6=9
7T+46=13
6+6=12

0+4=13
1+3=4
3+1=4
8+2=10
24+9=11
3+1=4
8+2=10
6+6=12
8+1=09
8+9=17
546=11
1+6="7
3+7=10
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Addition Un-Chiffre (C)

Evaluez chaque somme.

547 = 6+5= 0+8= 8+8=
34+4= 246 = 24+1= T+1=
5+9= 8+2= 14+1= 14+1=
146 = 3+2= 147 = 6+5=
145 = 24+2= 3+43= 542 =
6+7= 3+8= 148 = T+4=
143 = 8+3= 345= 3+4+8=
O+5= 248= 0+3= 146 =
449= 34+8= 8+5= 8+3=
4+43= T+5= 8+4= 8+5=
7T+2= 41+46= 445= 34+1=
6+2= 3+43= 243 = 8+6=
T+5= 2+42= 8+7= 9+ 7=
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Addition Un-Chiffre Solutions (C)

S5+7=12

S+4=7

5+9=14

1+6=7

1+5=0

6+7=13

14+3=4

9+5=14

4+9=13

4+3=7

T+2=9

6+2=28

7T+5=12

Evaluez chaque somme.

6+5=11
2+6=28
8+2=10
3+2=5
2+2=4
3+8=11
8+3=11
2+8=10
3+8=11
T+5=12
4+6=10
3+3=06
2+2=4

9+8=17

2+1=3

1+1=2

14+7=28

3+3=0

14+8=9

3+5=238

9+3 =12

8+05=13

S+4=12

4+5=9

2+3=5

S+7=15

8+8=16
T+1=28
1+1=2
6+5=11
54+2=7
T+4=11
34+8=11
1+6=7
8+3=11
8+5=13
34+1=4
8+6=14
0+7=16
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Addition Un-Chiffre (D)

Evaluez chaque somme.

6+2= 6+8= 34+4= 0+4=
143 = 3+8= 143 = T+7=
A+5= 0+8= 443= 6+5=
447 = T+4= 6+4= 24+1=
2+ 1= A+7= 144 = 246 =
143 = 544 = 3+1= 9+5=
1+48= 24+ 1= T+9= 9+ 6=
7+3= A+45= 247 = 447=
7T+5= O+5= 8+3= 5+6=
248= 0+7= 0+9= T+4=
T+7= 8+2= 6+5= 2+ 6=
7T+5= 34+8= 143 = 6+9=
1+7= 2490 = 1+2= 546 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (D)

6+2=28

1+3=4

44+5=9

4+7=11

2+1=3

14+3=4

448 =12

7+ 3 =10

T+5=12

2+8=10

T+7=14

7T+5=12

1+7=28

Evaluez chaque somme.

6+8=14
3+8=11
9+8=17
T+4=11
4+7=11
S5+4=9
2+1=3
4+5=9
9+5=14
9+7=16
8+2=10
3+8=11
2+9=11

S+4=7

1+3=14

4+3=7

6+4=10

1+4=5

3+1=4

7+9=16

24+7=9

8+3=11

9+9 =18

6+5=11

1+3=4

1+2=3

9+4=13
T+7=14
6+5=11
2+1=3
2+6=28
9+5=14
9+6=15
4+7=11
5+6=11
T+4=11
2+6=28
6+9=15
5+6=11
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Addition Un-Chiffre (E)

Evaluez chaque somme.

1+9= 4492 = 3+1= 540 =
143 = 4+49= 3+4+3= 6+2=
4+1= 34+7= 8+5= 8+5=
346 = 146 = 547 = 445=
545 = S+ 1= 148= 547 =
8+3= 8+5= 5+3= 3+1=
S+1= 147 = 0+2= A+41=
8+6= 8+4= 0+9= 241=
8+3= 346= 6+1= T+4=
8+7 = 246 = O+ 1= 8+3=
6+5= 149 = 4+48= 3+4+8=
6+4= 4+43= 449= T+4=
6+6= 8+6= A4+4= 547 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (E)

1+9=10
4+3=7
4+1=05
3+6=9
5+05=10
8+3=11
8+1=9
8+6=14
8+3=11
S+7=15
6+0=11
6+4=10
6+6=12

Evaluez chaque somme.

44+2=0

44+9=13

3+7=10

1+6=7

8+1=09

8+5=13

1+7=28

S+4=12

3+6=9

2+6=28

14+9=10

4+3=7

S+6=14

34+1=4
34+3=06
8+5=13
547 =12
44+8=12
5+3=28
0+2=11
0+9=18
6+1=7
9+1=10
44+8=12
44+49=13
A4+4=28

5+9=14
6+2=28
8+5=13
44+5=9
547 =12
3+1=4
41+1=5
24+1=3
T+4=11
8+3=11
3+8=11
T+4=11
547 =12

Mathslibres.com




Addition Un-Chiffre (F)

Evaluez chaque somme.

147 = 8+3= 8+7= 8+8 =
7+8= 7+8= 5+8= 149 =
5+1= 2+ 1= 3+2= 2+ 8=
7T+5= 5+ 1= 0+8= 6+ 9=
14+2= 24+ 7= A44= 8+8=
2+ 1= T+2= 8+3= T+5=
7+6= 5+8= 8+9= 5+1=
142= 5+8= T+6= 5+ 5=
347 = 149 = 0+ 6= 5+ 2=
5+8= 3+4= 5+ 3= 145 =
144 = 0+4= 347 = 4+46=
242= 349= 542 = 6+ 6 =
5+2= 148 = 244 = 5+ 6 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (F)

1+7=28

7T+8=15

5+1=0

7T+5=12

14+2=3

2+1=3

7T+6=13

14+2=3

3+7=10

O+8=13

14+4=5

2+2=14

S5+2=7

Evaluez chaque somme.

S+3=11

7T+8=15

2+1=3

S5+1=606

24+7=09

7T+2=9

5+8=13

O+8=13

14+9=10

S+4=7

9+4=13

3+9=12

1+8=9

8+7=15
5+8=13
3+2="75
0+8=17
A4+4=28
8+3=11
8+9=17
746=13
0+6=15
5+3=28
34+7=10
54+2=7
244=06

8+8=16
14+9=10
2+8=10
6+9=15
8+8=16
T+5=12
5+1=60
5+5=10
S+2=7
14+5=6
4+6=10
6+6=12
5+6=11

Mathslibres.com




Addition Un-Chiffre (G)

Evaluez chaque somme.

0+2= 1+42= 6+6= 147 =
0+2= 6+6= A4+4= 4+45=
1+8= 144 = T+1= T+5=
546 = T+1= 8+1= 245 =
O+5= 5+3= 149 = 6+2=
2+ 1= 0+4= 1+3= 14+1=
1+43= 8+6= T+8= 9+8=
146 = 6+5= 8+9= 4+43=
8+5= 6+5= 0+8= 244 =
546 = 5+8= 142= 545 =
4+46= 4+45= T+1= 6+5=
9+ 6= 6+9= T+7= 4+45=
O+1= 34+4= 148 = 34+9=
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Addition Un-Chiffre Solutions (G)

9+2=11
9+2=11
448 =12
5+06=11
9+5=14
2+1=3
4+3=7
1+6=7
8+0=13
O+06=11
4+6=10
9+06=15
9+1=10

Evaluez chaque somme.

44+2=0

6+6=12

14+4=5

7+1=38

5+3=238

9+4=13

8+6=14

6+5=11

6+5=11

O+8=13

4+5=9

6+9=15

S+4=7

6+6=12

4+4=38

7T+1=28

S8+1=9

14+9=10

1+3=4

7T+8=15

S+9=17

9+8=17

1+2=3

T+1=28

T+7=14

1+8=9

14+7=28

4+5=9

T+5=12

24+5=7

6+2=28

1+1=2

9+8=17

44+3=17

2+4=6

5+5=10

6+5=11

4+5=9

3+9 =12
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Addition Un-Chiffre (H)

Evaluez chaque somme.

34+2= 5+3= 1+5= 4+43=
7T+6= 34+6= 6+4= 24+1=
2+ 1= A+4= 441= 446=
6+7= 14+1= 8+5= 343=
A+5= 8+3= 2+ 1= 543 =
144 = T+1= 0+4= 447=
34+4= 24+ 1= T+4= 543 =
1+48= 149 = 242= 8+9=
542 = A47= 3+1= 6+3=
0+3= 1+48= 445= 2+9=
242= T+1= 149 = 5+3=
5+8= 546 = 6+5= 34+9=
14+6= 2+42= 34+4= T+7=
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Addition Un-Chiffre Solutions (H)

3+2=05

7T+6=13

2+1=3

6+7=13

44+5=9

14+4=5

S+4=7

4+8=12

S5+2=7

9+3 =12

2+2=14

O+8=13

1+6=7

Evaluez chaque somme.

5+3=28
3+6=9
444=28
1+1=2
8+3=11
7T+1=28
2+1=3
14+9=10
4+7=11
4+8=12
7T+1=28
5+06=11
2+2=4

1+5=606

6+4=10

441=5

8+5=13

2+1=3

9+4=13

T+4=11

2+2=4

3+1=4

445=9

14+9=10

6+5=11

3+4=7

4+3=7

2+1=3

44+6=10

3+3=06

5+3=38

4+7=11

5+3=38

S+9=17

6+3=9

2+9=11

5+3=38

3+9=12

T+7=14
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Addition Un-Chiffre (I)

Evaluez chaque somme.

145 = 6+2= 145 = 344=
8+5= T+4= 6+5= 143 =
1+43= 148 = T+1= 8+6=
148 = A+47= T+8= 6+1=
6+6= T+3= 248= 6+4=
S+4= 345= 14+2= 5+1=
542 = 149= 0+2= 8+3=
0+8= 6+5= 441= 9+8=
8+2= 8+3= 148= 4+41=
1+48= 242= 8+5= T+6=
145 = 547 = O+ 1= 8+7=
546 = 0+3= 449= 545 =
2+4= 14+8= 9+8= 6+1=
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Addition Un-Chiffre Solutions (I)

14+5=6

8+5=13

4+3=7

1+8=9

6+6=12

8+4=12

S5+2=7

9+8=17

8+2=10

4+8=12

14+5=6

O+06=11

2+4=606

Evaluez chaque somme.

6+2=8
T+4=11
14+8=09
44+7=11
7+3=10
345=28
44+9=13
6+5=11
8+3=11
242=1
54+7=12
0+3=12
14+8=09

1+5=606
6+5=11
7T+1=28

7T+8=15
2+8=10
1+2=3
9+2=11
4+1=5
4+8=12
8+05=13
9+1=10
4+9=13
9+8=17

3+4=7

1+3=14

S+6=14

6+1=7

6+4=10

O+1=60

S+3=11

9+8=17

4+1=5

T+6=13

S+7=15

5+5=10

6+1=7
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Addition Un-Chiffre (J)

Evaluez chaque somme.

1+4= 74+9= 94 7= 24 1=
8+4= 8+7= 6+3= T+4=
245= 545 = 447= 14+1=
8+6= O+ 1= 2+ 1= 3+1=
245= 1+8= S+1= 8+4=
144 = 145 = 8+8= 6+7=
34+5= 24+ 1= 249= 6+7=
4+2= 4+2= 8+9= 442=
547 = 34+8= 6+8= 9+ 9=
8+3= 6+6= 249= T+6=
8+ 6= 245 = 14+1= 241 =
4+43= 8+9= 347 = 5+ 6 =
147 = 543 = 8+1= 542 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (J)

14+4=5

8+4=12

24+5=7

8+6=14

24+5=7

14+4=5

3+5=238

4+2=6

S5+T7=12

8+3 =11

8+6=14

4+3=7

1+7=28

Evaluez chaque somme.

7+9=16
S+7=15
5+5=10
9+1=10
448 =12
1+5=0
2+1=3
4+2=56
3+8=11
6+06=12
2+5=7
S+9=17
S5+3=28

9+7=106

6+3=9

4+7=11

2+1=3

8+1=9

8+8=16

2+9=11

S+9=17

6+8=14

2+9=11

I1+1=2

3+7=10

8+1=09

2+1=3

T+4=11

1+1=2

3+1=4

S+4=12

6+7=13

6+7=13

4+2=6

9+9 =18

T+6=13

2+1=3

5+06=11

S+2=7
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